
 

 1

議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和元年 愛荘町教育委員会 第 1回定例会  開催日時 令和 2年 1月 23日（金）午後 4時 00 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】4名 森秀昭、松浦延代、中村由香里、八島琢磨 【事 務 局】5名 教育次長     青木清司  教育振興課長  田中幹雄 給食センター所長 本田有弘  図書館長    茶谷えりか 教育振興課主査  久保泰代 【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 承認第 1号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第 2 承認第 2号  要保護および準要保護生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて 作成者 教育振興課 久保 泰代   青木次長   教育長                

午後 16時 00 分開会  ただいまから第 1回の教育員会定例会を開催させていただきます。 教育長ごあいさつをお願いします。  みなさんこんにちは。教育委員のみなさま方には大変お忙しい中ご出席いただきありがとうございます。1 月 12 日の新成人のつどいにおきましては、大変お寒い中ご参加いただきかさねてお礼を申しあげます。さて新聞等でご存知の方も多いと思いますけれども、1月 15 日に東京におきまして第 13 回キャリア教育優良教育委員会文部科学大臣表彰で表彰状をいただいてまいりました。今日資料をみなさんに配布させていただきましたけれども、これは当日その会場におきまして愛知川小学校の上田校長先生の方からポスターセッションによる発表で説明をした内容を圧縮してここにおさめたものです。教育大綱が、スタートいたしました平成 27 年度より志の教育というところで、小中連携した中で取り組みを進めてまいりました。この中の資料でも、愛荘志のシートと独自のものを用いまして取り組みを進めてきたものが、評価されたと聞いております。来年度からは、県の方で統一した様式を使って小学校から高校 3年生まで、シートを持ち上がっていくと聞いております。しかし本町では今後も志のシートを継続して使っていきたいと考えているところです。今回の受賞を励みといたしまして新しい教育大綱に発展させたいと思っております。 また、昨日子ども議会が開催をされました。初めて小中学生合同で行いまし
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          青木次長   教育長        各委員  教育長           各委員  教育長  

て、新たな試みとなりました。子ども達は当日までに 3回の事前研修を受けまして、学校の先生の協力を得ながら自分たちの提案や思いを一般質問の形でとりまとめ、昨日議場の方で発表してくれました。どの子ども議員も緊張の中にも凛々しい態度でのぞんでくれまして、その役を果たしてくれたと思っています。時代を担う輝かしい姿たくましい姿に、嬉しさがこみあげてきたところであります。今後も、多くのみなさまのご支援をいただきながら教育の力を存分に発揮し子どもたちの可能性を十分に引き出していく、そして花を開かせるそんな教育に努めてまいりたいと思っています。本日は、定例会よろしくお願いします。  ありがとうございました。それでは議案書につきましてはお手元に配布のとおりでございます。教育長議事進行よろしくお願いいたします。  ただいまの教育長を含む出席委員は 5名で定数に達しています。よって令和2年愛荘町教育委員会第 1回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9 条において、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議に諮って決定するとされています。令和元年第 11 回定例会の議事録について事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録にご異議はございませんか。       【異議なし】  それでは、令和元年第 11 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど、委員の皆さんにはご署名をお願いします。 なお、本日の令和 2年第 1回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。 それでは議題に入ります。議題に入る前に承認第 1 号、承認第 2 号は個人情報に関わる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第5条の規定により「人事に関する事件、その他の事件について出席委員の 3分の 2 以上の多数で議決したときはこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、公開しないことしてよろしいか、お諮りします。  【異議なし】  それでは異議なしと認めます。よって承認第 1 号、承認第 2 号は非公開といたします。 
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      教育長    

 ●上記の決定により、「承認第 1号 区域外就学の専決処分につき承 認を求めることについて」、『承認第 2号 要保護および準要保護児童生 徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」は非公開とする。    以上で、令和 2年第 1回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 16時 15 分 閉会     


